

TÝDENNÍ PLÁN ZVÍŘÁTKOVÉ TŘÍDY 1. B

ZŠ A MŠ LYČKOVO NÁMĚSTÍ, PRAHA 8, LUCIE GLOGAROVÁ – LUCIE.GLOGAROVA@SMYSLUPLNASKOLA.CZ

23. TÝDEN OD 31. 1. DO 4. 2. 2022	CO NÁS ČEKÁ TENTO TÝDEN VE ŠKOLE TÉMA – VYSVĚDČENÍ, POHÁDKY	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA – JAK MI TO JDE	
ČTENÍ A PSANÍ 	NOVÝ PRACOVNÍ SEŠIT – UŽ ČTEME A PÍŠEME SAMI 2. DÍL <ul style="list-style-type: none"> • ČTEME MALÁ TISKACÍ PÍMENA STRANA 12 - 15 • HRAJEME SI DOMA I VE ŠKOLE – STRANA 56, 72 	KAŽDÝ DEN ČTU NAHLAS!	
MATEMATIKA 	NOVÝ PRACOVNÍ SEŠIT 2. DÍL STRANA 16 - 18 <ul style="list-style-type: none"> • HRAJEME SI NA OBCHOD 	MATEMATICKÉ MINUTOVKY STRANA	
PRVOUKA 	<ul style="list-style-type: none"> • HODINY – PROCVIČOVÁNÍ • SMĚLE DO ŠKOLY • KAŽDÝ DEN SI DĚLÁM STRUČNÝ ZÁPIS V DENÍKU – CO JSEM ZAŽIL/A VE ŠKOLE NEBO DOMA PONDĚLÍ 31. 1. VYSVĚDČENÍ A OSLOVA NAROZENIN	UMÍM VYJMENOVAT DNY V TÝDNU, MĚSÍCE A ROČNÍ OBDOBÍ, URČOVÁNÍ HODIN – ČTVRT, PŮL, TŘI – ČTVRTĚ, CELÁ.	
VÝTVARNÁ, PRACOVNÍ, TĚLESNÁ A HUDEBNÍ VÝCHOVA 	<ul style="list-style-type: none"> • TĚLESNÁ VÝCHOVA – DLE MOMENTÁLNÍ EPIDEMIOLOGICKÉ SITUACE – PŘÍRODOVĚDNÉ VYCHÁZKY S POHYBEM • HELEFANT – M. REIFOVÁ, BUDE ZIMA, BUDE MRÁZ 		
<p>MILÉ DĚTI, V PONDĚLÍ NÁS ČEKÁ 1. VYSVĚDČENÍ! PŘINESTE SI, PROSÍM, DO ŠKOLY DESKY, DO KTERÝCH SI VYSVĚDČENÍ DÁTE, ABY SE NEZMUCHLALO. ODPOLEDNE SI TO HEZKY S RODINOU OSLAVTE! JSTE VELIKÉ ŠIKULKY A ZA TĚCH 5 MĚSÍCŮ, CO JSTE ŠKOLÁCI A ŠKOLAČKY, JSTE UDĚLALY VELIKÝ POKROK! KAŽDÝ Z VÁS PRACUJE PODLE SVÝCH MOŽNOSTÍ. NEZAPOMEŇTE NA TO, ŽE: „NEMUSÍTE ZDOLAT HORU, JEN SEBE!“</p> <p>V PÁTEK JSOU POLOLETNÍ PRÁZDNINY A NEJDEME DO ŠKOLY. BUDEME SE NA VÁS TĚŠIT V PONDĚLÍ 7. 2. 2022 KDY ZAČNEME II. POLOLETÍ.</p>			

ČETL/A JSEM TÝDENNÍ PLÁN I NA DRUHÉ STRANĚ - PODPIS RODIČŮ, PRARODIČŮ NEBO ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ:

NEMOCNÝM DĚTEM PŘEJEME HODNĚ ZDRAVÍ! TĚŠÍME SE NA VÁS!

ODKAZ NA TŘÍDNÍ FOTKY JE ZDE: <https://photos.app.goo.gl/12awXhz8DmeYapB49>

DĚKUJEME ADÉLCE ZA VÝBORNÝ NAROZENINOVÝ DORT A NÁPOJE A PŘEJEME VŠECHNO NEJLEPŠÍ, HODNĚ ZDRAVÍ A RADOSTI.

NELINCE JSME POPŘÁLI K NAROZENINÁM POD OKNY JEJÍHO DOMOVA.

KLIDNÉ DNY PLNÉ ZDRAVÍ VÁM VŠEM PŘEJE LUCKA, BÁRA A MARTINA

